
МАЙСТЕР-КЛАС «НАВЧАННЯ ПИСЬМА В НУШ» 

Нещодавно в коледжі було проведено традиційний майстер-клас із 

каліграфії «Навчання письма в НУШ» для 

студентів 131-133 груп спеціальності 013 

Початкова освіта.  Проводили захід 

класовод 1 класу Коростишівського НВК 

імені Олега Ольжича, спеціаліст вищої 

кваліфікаційної категорії, вчитель-методист                   

Баглай С.Ф. та викладач каліграфії  

Сушицька О.Л.  

Як учитель-практик із багаторічним досвідом, Світлана Феодосіївна 

звернула увагу присутніх на те, що змістова 

лінія «Взаємодіємо письмово» Типової 

освітньої програми для НУШ спрямована на 

формування в молодших школярів 

графічних, технічних, гігієнічних та 

елементарних орфографічних навичок, умінь 

висловлювати свої думки, почуття, ставлення 

та взаємодіяти з іншими людьми в письмовій формі, виявляти себе в різних видах 

мовленнєво-творчої діяльності. 

 Наголошено на особливостях інтегрованого курсу «Навчання грамоти» в 

1 класі, схарактеризовано освітнє 

середовище читання та письма НУШ, 

створене для заохочення самовизначення 

школярів у класі та розвитку  інших 

спроможностей, оскільки відомо, що люди,  

які контролюють те,  що відбувається з 

ними, краще адаптовані до життя.  

Студентам було запропоновано ряд інтерактивних завдань, в основі яких – 

класичні та інноваційні  прийоми та засоби навчання каліграфічного письма 

першокласників, зокрема пальчикова зарядка та динамічні паузи, конструктор 



рукописних букв, «Сигнали світлофорчика», «Парашутики», «Добери писану 

букву», «Художник», «Крокуй сміливо», 

робота в «зошиті-шаблоні»,  викладання букв 

із LEGO, на математичному планшеті-

геоборді, знайомство з «Абеткою айдетики», 

ліплення букв із пластиліну тощо.  

У підсумку майстер-класу Світлана 

Феодосіївна наголосила на особливостях 

формувального оцінювання досягнень першокласників, продемонструвала 

алгоритм самооцінки роботи в зошиті 

(«Чарівні лінієчки»), а також провела 

рефлексію.  

Майбутні педагоги черговий раз 

переконались у тому, що навичка письма є 

необхідною складовою мовленнєвої 

писемної компетенції, а її сформованість – 

одна з умов переходу до формування культурного писемного мовлення, в основі 

якого лежить зміст, логіка, зв’язність, 

зрозумілість, точність, виразність, 

переконливість.  

Цікавий та змістовний захід  став 

особливо актуальним напередодні 

педагогічної практики «Пробні уроки та 

заняття», під час якої сформовані методичні 

компетентності майбутні фахівці демонструватимуть у навчальній діяльності.  

 

 


